虚构价格吸引老年人养生游被罚8万

徐汇市场监管局开展"铁拳"行动

□ 记者 季张颖

本报讯 虚构价格引诱老年 人陷入"优惠套路",为所谓养 生养老体验买单……今年,徐 汇区市场监管局以"护民生" 为中心,围绕"保安全"和 "反欺诈"两个主题,持续开展 民生领域案件查办"铁拳"行 动,近日,徐汇区市场监管局 公布了一批典型案例。

在尊者汇(上海)养老服 务有限责任公司价格欺诈及排 除消费者解释格式条款权利案 中,前期,徐汇区市场监管局 执法人员对当事人经营场所现 场检查时,查见当事人提供的 "金山常青藤及宁波杜湖山庄 三天两夜养生、养老深度体验" 的宣传单上含有"原价 298 元 /人,现优惠价 168 元 / 人" "最终解释权归公司所有"等相

经查, 当事人共印制了 1000 张上述宣传单并对外发 放, 共有 426 名消费者报名参 与了该活动,每人付费 168 元, 合同金额合计 71568 元。当事 人宣称的"原价 298 元 / 人" 无历史成交记录,为当事人虚

构的被比较价格。

针对这一违法行为, 徐汇 区市场监管局依法对当事人作 出警告、罚款82000元的行政

案发后, 徐汇区市场监管 局还有针对性地指导当事人进 行整改,督促养老服务机构经 营者及时纠正违法行为, 切实 维护消费者的合法权益。

针对上海市徐汇区书民自 行车修理店涉嫌销售不合格的 电动自行车配件案,前期,徐 汇区市场监管局执法人员对当 事人经营场所现场检查时,查 见当事人店内在售的3个电动 自行车蓄电池、77个电动自行 车充电器和1个电动自行车动 力电机。经核查,上述涉案电 动自行车配件均不符合国家标 准,且当事人无法提供涉案产 品的供货商资质、进货单、销 售记录等材料,未落实产品质

徐汇区市场监管局依法对 当事人作出警告、罚款 46395 元,没收涉案电动自行车蓄电 池3个、电动自行车充电器77 个、电动自行车动力电机1个 的行政外罚。



□ 记者 陈颖婷

本报讯 随着最后一曲悠 扬的旋律在保利大剧院回荡, 近日,由司法部普法与依法治 理局指导,联合中国曲艺家协 会、上海市司法局等多家单位 共同举办的第四届"嘉定法宝

杯"讲好中国法治故事全国曲 艺展演活动画上了圆满的句



团市委举办主题故事讲演比赛

□ 见习记者 王葳然

本报讯"在上海街道上的 每一次穿梭,就是我的飞驰人 生!""城市越来越大,但我却没 有越来越小……"在人民城市

理念提出五周年之际,近日,团 市委举办"建设人民城市 展 现青春风采"主题故事讲演比 赛。经前期基层推选、综合比 选,15组选手从206组复赛作品 中脱颖而出、晋级决赛。

据介绍,本次讲演比赛中 涌现出的好作品还将被打造为 精品主题团课, 配送到全市各 级团组织,引导更多青年成为 打造人民城市最佳实践地的参 与者、践行者、推动者。

财产留给国外外孙,中华遗嘱库"涉外委托"解难题

"我打算把财产都留给外孙,可他的国籍不在中国,

手续会不会很复杂?"近日,83岁的王奶奶流露出了深深

焦虑

独女早逝 外孙远在海外

王奶奶和老伴只育有一个 女儿,但女儿在多年前就因病 去世,留下了一个儿子,也就 是王奶奶的外孙。外孙自小聪 明伶俐, 出国读书并成为澳大 利亚的一名律师。王奶奶和老 伴一直以外孙为荣。

的忧虑。正巧,中华遗嘱库上海静安分库推出"继承无 忧"八大服务措施,其中"涉外委托"服务成功帮助王奶 奶解决了难题。 中华遗嘱库

随着年岁的增长, 王奶奶 和老伴的身体出现各种问题。 他们担心自己去世后,远在国 外的外孙会因为复杂的继承手 续而无法顺利继承他们的财 产。想到这些, 王奶奶和老伴 都感到十分焦虑。

中华遗嘱库提供解决方案

在一次社区举办的活动 中, 王奶奶了解到中华遗嘱库 有"继承无忧"八大服务措施, 可以全权线上委托办理,能有 效解决跨国继承的难题。王奶 奶马上打电话跟外孙商量了一 下,身为律师的外孙也认为这 样确实解决了大麻烦,专业的 事情就是要交给专业的人做。

抱着试试看的心态, 王奶 奶和老伴来到了中华遗嘱库上 海静安分库咨询。

听完王奶奶的讲述后, 咨 询顾问胡芳耐心地解释了相关 的法律规定,并告诉她,通过 中华遗嘱库的"涉外委托"机 制,可以通过线上办理继承手 续, 让外孙无需回国就能顺利 继承财产。这让王奶奶和老伴 看到了希望,他们决定委托中 华遗嘱库办理财产继承的相关

更放心

中国老龄基金会主办 遗嘱行业开拓者 各大媒体近万次宣传

更安全

102份判决书验证有效

首创全体系流程 证据链完整 解决疑难问题 百名专家智库

中华遗嘱库守护老人心愿

在中华遗嘱库工作人员的 帮助下, 王奶奶和老伴顺利地 订立了遗嘱,并特别运用了 "涉外委托"服务。工作人员 还为他们提供了详细的材料清 单和办理流程, 让他们对整个 过程有了清晰的认识

王奶奶和老伴表示: "现 在我们可以安心了,很感谢你

作为中国遗嘱专业服务开 创者,中华遗嘱库在全国有

69个分库,近 百名专家和专业 律师, 为市民解 决各种疑难问 题。截至 2023 年 12 月 31 日, 中华遗嘱库已为

47.9 万多人提供了遗嘱服务, 登记保管 31 万余份遗嘱,相 关网站公示了 102 例涉中华遗 嘱库的生效案件, 所立遗嘱全 部真实合法有效。

未来,中华遗嘱库将继续 秉承"推动遗嘱进入每个中国 家庭"的使命,不断提升服务 质量, 为更多市民提供优质的 遗嘱服务和继承无忧服务,为 家庭和谐稳定贡献更多的力





中华遗嘱库

地址:上海市静安区平型关路467号M层 乘坐地铁:1号线延长路站2号口,步行10分钟 乘坐公交:108/862/937/959路至平型关路延长路站 ^{免费咨询} 400-9630-456